

电信天翼，让智慧生活“翼”网打尽

应用篇

坐在沙发上，按动手手机就能清晰看到门店内的经营情况；在路上，打开手机就能查询、缴纳水电煤气费用，还能享受多重优惠；要出发去上班，先看看哪条路堵车，可以提前绕开，哪里不堵走哪里，道路尽在掌握之中……

这看上去就像科幻电影，然而，它却是当下电信天翼手机用户工作生活的真实写照。无论是工作、生活还是娱乐，电信天翼都“翼”网打尽，让智慧生活触手可及。窥一斑而知全豹，电信天翼究竟有何魔力，下面我们通过三个小案例来一探究竟。

三湘华声全媒体记者 潘海涛



近年来，因城市高速发展而带来的交通拥堵：停车难、堵车慌、等车久等问题一直困扰着每一个准备出行的人。如果你是电信天翼用户，那么就无需遭受上述煎熬。湖南电信用户可通过“天翼看交通”手机同步、实时观看到长沙、郴

州、衡阳、益阳等地的交通视频实况，提前获得交通路况信息，规划、选择畅通的出行线路。

家住望城的长沙市民刘源就是“天翼看交通”的受益者之一。以往，每天开车到长沙市芙蓉区上班，塞车、找不到停车位是最让他犯愁的事

情。

有了天翼3G手机后，只要在出发前点一下手机，就能提前预知道路状况，花一分钟省去了半小时的时间；到了公司还可以根据引导找到最近的停车位；需要加油也能随机应变找到最近的加油站……

还记得比尔·盖茨位于华盛顿湖东岸的家么？在那个家中，家电可以根据个人爱好，随意调控室内温度、灯光、音响和电视系统，人们在惊叹它奢华的同时，更在感叹科技改变生活的无穷魅力。纵然要想过上盖茨式的生活尚需时日，但在电信翼

支付的推动之下，“一机在手，生活无忧”这一百姓梦想正逐步成为现实。

缴电费可以用它，买彩票电影票可以用它，汽车加油可以用它，超市购物可以用它……翼支付正将触角延伸至生活的方方面面。长沙退休干部吴先生是一名私家

车主，最近在加油站看到有人使用手机刷卡加油，居然可以便宜3毛钱一升，经过打听才知道是电信天翼手机用户才能享受的特殊服务，吴先生算了一笔账：“按照每月加油1000元计算，一年的油费就能节省将近500元。”

电信天翼除了让智慧生活触手可及，与此同时，其推出的“手机看店”等业务也成为不少市民的经商好帮手。刚刚从韩国旅游回来的长沙市民陈丽就是这款产品的忠实粉丝，“以前开店子，简直就是受罪，整天担心员工私下以公谋私，

现在有了天翼‘手机看店’，完全可以放心当甩手掌柜。”

记者在用天翼“手机看店”后发现，它的画面不仅清晰、流畅，还具备多画面观看模式，在同一时间观看多个地域的画面。

这样一款极具实用价

值的经商好帮手是不是意味着高昂的价格？面对记者的提问，陈丽得意地说道，“以前我也是跟你一样的想法，不用不知道，‘手机看店’不但有专人安装维护，操作简单，无后顾之忧，而且每月只投入5—50元，店主通过手机或电脑就可纵览全局。”

天翼年欢惠

好事成双 红包 20M光速宽带0元 双机大派送

福星高照 红包 iPhone/三星/HTC 最高直降1000 送4G大流量

招财进宝 红包 存1290元拿5.5吋4核双模机

存费 送流量 / 话费 / 大礼 100%有礼

天翼手机 信号好 网络覆盖广 高科技不掉线

光速宽带 超值选 用天翼3G 送光网宽带

流量大 赠流量手机送 7.2G大流量

品质高 光网宽带 又快又稳

辐射低 辐射低百倍 绿色更健康

上网快 100兆 光纤入户

保密强 通话无窃听 保密更安全

应用佳 iTV宽带电视 暂停回看点播

品牌全 明星机型多 品牌汇集全

服务优 5项服务承诺 贴心保障

卓越天翼

信号好 速度快 流量大

189.181.180.113.113 电信客服